



10.09.2025

Locuri de muncă vacante la nivel județean și în rețeaua EURES

- **328 locuri de muncă vacante în județul Sălaj**

Potrivit datelor furnizate de agenții economici privind locurile de muncă vacante, în evidențele Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă(AJOFM) Sălaj, sunt disponibile 328 locuri de muncă.

Cele mai multe locuri de muncă sunt oferite pentru: muncitor necalificat(69), tapițer(30), mecanic auto(21), electrician auto(21), săpător manual(20), vopsitor auto(19), sudor(14), tinichigiu carosier(12), conducător auto transport rutier(10), mașinist la mașini pentru terasamente(10), montator placaje uscate(9), operator poliestireni armați cu fibră de sticlă(10), controlul calitate(5), electrician(5), zugrav(5), parchetar(5) faianțar(5), dulgher(5), op.mașini unelte cu comandă numerică(5), lăcătuș mecanic(5), fierar betonist(4), gestionar depozit(4), instalator(4), funcționar administrativ(3),electromecanic(3), croitor(6), bucătar(2), ajutor bucătar(2), finisor asamblator ob. din mase plastice(2).

Din cele 328 locuri de muncă vacante declarate de angajatori la agenția pentru ocuparea forței de muncă, pentru persoanele cu studii superioare sunt disponibile 2 joburi, de inginer în domeniul construcțiilor, pentru persoane cu studii medii sunt oferite 172 de locuri vacante, iar pentru persoanele cu școală generală sau studii incomplete sunt disponibile 154 de locuri de muncă(cameristă, aj.bucătar, conducător auto transport rutier, operatori poliesteri armați cu fibră de sticlă, faianțer, parchetar, fierar betonist, muncitor necalificat) etc.

Precizăm faptul că baza de date este dinamică, actualizându-se în timp real în funcție de locurile de muncă declarate de angajatori, de valabilitatea ofertelor, precum și de numărul repartițiilor emise în vederea ocupării.

Oferta locurilor de muncă vacante la nivel național/județean poate fi accesată pe site-ul www.anofm.ro în secțiunea Locuri de Muncă Vacante.

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă se pot adresa la A.J.O.F.M. Sălaj, din mun.Zalău, str. T.Vladimirescu nr.8 bl. P40 parter, tel :0260/612463,e-mail: ajofm.sj@anofm.gov.ro, sau accesând site-ul : www.anofm.ro.

- **248 locuri de muncă vacante în Spațiul Economic European**

Angajatorii din Spațiul Economic European oferă, prin intermediul rețelei EURES România, 248 locuri de muncă vacante, după cum urmează:

Germania - 79 locuri de muncă pentru: izolator; educatoare/educatori; zugrav-tencuitor; sudor MAG; electrician; lucrător ajutor la prelucrarea metalelor; operator stivuitor; lucrător în producție - procesare produse din carne.

Norvegia - 50 locuri de muncă pentru muncitor în producție - industria piscicolă.

Finlanda -34 locuri de muncă pentru muncitor prefabricate elemente beton.

Polonia - 35 locuri de muncă pentru: tehnician mecanic; lucrător în depozit; montator țevi industriale; coordonator montator sisteme de conducte; muncitor în construcții.

Italia - 15 locuri de muncă pentru șofer autobuz.

Slovenia - 15 locuri de muncă pentru lucrător asamblare auto.

Austria - 8 locuri de muncă pentru: operator robot - placare cu laser; strungar universal; tehnician mecanic; tehnician electrician; operator CNC; mecanic auto.

MINISTERUL MUNCII
FAMILIEI, TINERETULUI ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE

Olanda - 6 locuri de muncă pentru culegător de pere.
Irlanda - 3 locuri de muncă pentru: recepționar; portar; terapeut SPA.
Danemarca - 2 locuri de muncă pentru: dulgher; zidar.
Franța - 1 loc de muncă fizioterapeut.

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă în Spațiul Economic European pot consulta ofertele accesând www.anofm.ro/EURES.

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă se pot adresa agențiilor teritoriale pentru ocuparea forței de muncă de domiciliu sau de reședință ale căror date de contact se află pe site-ul www.anofm.ro.

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Sălaj